

kos informuje

Senioři oslavili Mezinárodní den žen

Ve středu dne 6. března se členové našeho klubu sešli, aby si popovídali a současně oslavili MDŽ. Slavnostní atmosféru odpoledne umocnilo vystoupení žáků místní základní školy pod vedením paní učitelky Peřinové.

Po skončení vystoupení paní předsedkyně předala dvěma členkám výboru kytičky jako poděkování za obětavou práci pro členy a rovněž přítomné paní starostce za podporu činnosti našeho seniorského klubu.

Poté mužská část popřála a předala kvě-

tiny všem přítomným ženám. Vrcholem slavnostního setkání bylo losování tomboly. Odpoledne se vydařilo k čemuž přispěla také velká účast Kosáků. Poděkování patří všem, kteří se podíleli na průběhu setkání, a rovněž personálu hostince U Řeky za chutné pohostění a příjemné prostředí.

Příští akce: Bowling ve Starých Hamrech se koná dne 10. dubna. Odjezd linkového autobusu je ve 12.34 hodin. Informace rovněž na obvyklých místech a internetu.



Povodí Odry otevřelo přehradu veřejnosti

K příležitosti Světového dne vody uspořádala společnost Povodí Odry Den otevřených dveří na svých přehradách. Brány otevřela také nádrž Šance Řečice, kterou v sobotu 23. března navštívilo na 1270 návštěvníků.

„Vysokou účast jsme očekávali, neboť o každoroční dny otevřených dveří na vodních dílech je vždy velký zájem. Věřím, že i přes čekání na některých místech si všichni den užili. Samozřejmě musím poděkovat obsluze jednotlivých přehrad za skvělé zvládnutí akce. Během celého dne nedošlo k žádným významným problé-

mům také díky ukázněnosti všech návštěvníků, kteří dbali všech pokynů organizátorů. Výrazná pomoc byla ze strany Policie ČR při organizaci dopravy, za kterou děkujeme,“ řekl generální ředitel státního podniku Povodí Odry Jiří Tkáč.

Pro zajímavost, přes lávku do odborné věže na vodním díle Šance prošlo skoro 800 návštěvníků. Tam byl přístup limitován prostupností lávky a muselo se chvíli čekat. V injekční chodbě čekal zájemce sestup po 380 schodech do nejnižšího místa a po 420 pak výstup zpět do pravého zavazání hráze.

Ostravičtí musherři jsou opět mistry světa

Velký úspěch mají na svém kontě musherři Amálka Vojtková a Štěpán Krkoška. Opět sklízeli úspěchy a na Mistrovství světa v psím spřežení získali nejčestnější kovy. Amálka se

umístila na prvním místě v kategorii D1 a na osmém místě v kategorii C1, zatímco Štěpán získal zlatou medaili v kategorii B1. Vedení obce oběma gratuluje.

VÝSTAVA OBRAZŮ JULIE AUJESKÉ
A
JEJICH ŽÁKŮ

ING. VLASTIMILA KALLEROVÁ – BOŽENA SWIDEROVÁ
PAVLA VYPÁSKOVÁ – MAGDA PIATKIEWICZOVÁ
EVA HUŇKOVÁ – ING. VÁCLAV HAMERSKÝ



ZAHÁJENÍ 24.2024 V 16,30 HOD.

24. - 5.5.2024

GALERIE V MÍSTNÍ KNIHOVNĚ OSTRAVICE

VSTUPNÉ 10,- KČ
DĚTI DO 10 LET ZDARMA

Skauti míří po roce na Ivančenu

Stejně jako každý rok i letos se bude na Ivančenu konat vzpomínková akce jako připomínka osudu pěti popravených skautů, kteří se zapojili do protinacistického odboje. Jedná se o 78. výročí u mohly Ivančenu.

Popravené skauty uctí návštěvníci v sobotu 20. dubna. U kamenné mohly proběhne pietní akt. Akce začne v 10.45 mš svatou za popravené skauty a následně začne tradiční ceremoniál, který bude zahájen ve 12 hodin.



krátce z obce

Pojedeme do Olomouce
na Floru

Milovníci květin a upravených zahrádek mohou využít nabídky obecního úřadu a vyrazit na Floru Olomouc. Tradiční zájezd na floristickou akci roku se bude konat v pátek 26. dubna. Autobus vyjíždí v 6.30 hodin ze zastávky u vlakového nádraží. Závazné přihlášky přijímá Lenka Lojkásková na obecním úřadě.

Veřejné projednání
územního plánu

Obec Ostravice připravuje změnu č. 2 svého územního plánu. Pořádá proto veřejné projednání s občany. Bude se konat v pondělí 22. dubna v 16 hodin. V sále hotelu Freud.

Pozvánka na zasedání
zastupitelů

Pravidelné zasedání ostravických zastupitelů se bude konat v pondělí 29. dubna v 17.30 hodin v sále hotelu Freud. Jedná se o veřejné.

SBĚR
PNEUMATIK

* * * * *

Ve dnech 1. 3. – 30. 4. 2024 budou mít občané Ostravice znovu možnost bezplatně se zbavit starých nepotřebných pneumatik bez disku.

V této době bude možné takové pneumatiky uložit na sběrném dvoře v Ostravici v pravidelné provozní době: úterý – neděle 13.00 – 17.00 hodin.

OBECNÍ ÚŘAD OSTRAVICE

Strážníci nově měří rychlost v naší obci

Řidiči, nohu z plynu. Na Ostravici začali nově měřit rychlost strážníci z Frýdlantu. Koncem března se zaměřili na centrum obce, kde je povolena čtyřicetkilometrová rychlost. Během tří hodin o body a nemalou finanční částku přišlo 18 řidičů, což rozhodně není málo.

„Naši obcí projíždí lidé často vysokou rychlostí a ohrožují chodce i sami sebe. Věřím, že přítomnost strážníků a jejich radaru povede k tomu, že sešlápnou nohu z plynu a doprava se u nás zpomalí,“ podotkla starostka Pavlína Stankayová.

Městská policie měří vozidla prostřednictvím ručního měřicího systému TruCAM. Jedná se o nejnovější generaci laserového měřiče. Díky automatickému systému ostření vzniká velmi kvalitní dokumentační záznam již na vzdálenost 150 metrů.

HNÍZDO 13. 4. 2024

V BESKYDECH
TO ŽIJE TRADICEM!

Milá atmosféra zahrady ZŠ a LMS Hnízdo Ostravice. Na tradiční beskydské nástroje hraje Marian Friedl a Ruky na dudy, zpívá a tančí FS Gruník Ostravice. K občerstvení guláš, pivo, limo, káva, buchty. Dílničky s tradičními femesly (modrotisk, výroba svíček, keramika, píštění z ovčího rouna). Od 9 do 14 hodin – Hnízdo, Ostravice č. ev. 906

Akci pořádáme ve spolupráci s obcí Ostravice a se spolkem Beskydhost.

HNÍZDO MAS
RESKUTY

HNÍZDOBESKYDY.CZ

Zvětšujeme
HNÍZDO

ZVEME VÁS K ZÁPISU DO 1. TŘÍDY
4. A 25. DUBNA.

Jsmo soukromá inovativní škola, která učí děti svobodě, respektu a zodpovědnosti k sobě i ke světu. V srdci Beskyd, v každodenním kontaktu s přírodou, pomáháme dětem neztratit vnitřní motivaci k učení a objevování. Těšíme se na Vás!

V případě zájmu se přihlaste na skola@hnizdobeskydy.cz
ZŠ a LMS HNÍZDO – škola, která voní lesem | Chata Svoboda, Ostravice č. ev. 906

Každá má právo
Klub rodičů Ostravice
Vás zve na hravé odpoledne

Den Země
S PRVNÍM JARNÍM OPÉKÁNÍM
23. 4. 2024
v 16 hodin

V areálu školky.
Domácí dobroty vítány, špekáčky s sebou.

Hurá do školky

ZÁPIS DO MATEŘSKÉ ŠKOLY
OSTRAVICE

Proběhne dne 2. 5. 2024
osobně od 14:00 do 17:00 hod.

Co si s sebou máte přinést?
- rodný list dítěte
- občanský průkaz
- žádost o přijetí dítěte do Mš
- vyplněný evidenční list
- cizinci přinesou povolení k
pobytu

www.zsostravice.cz
Jiný termín lze dohodnout na telefonu
558 682 313

Senior club
Čeladná



Březen ve znamení svátku žen

a zde pak všichni společně v pohodě pojedli a popili.

Pavilon snů

Tak bylo nazváno lehké poetické odpoledne našich spřízněných frýdecko-místeckých literátek Olgy Szymanské a Jany Klečkové. V poutavém pořadu představily historickou i současnou poezii Číny, Japonska, Tibetu. Díky, milé dámy, bylo to fajn.

Jak to bude v dubnu

Začneme přednáškou Dany Barnetové o jejím vzdělávacím pobytu v Anglii, posléze půjdeme na návštěvu do MŠ Čeladenská Beruška, následuje desáté Zvědavé křeslo a nakonec vycházka do Památníku Josefa Kaluse (mj. expozice o historii čeladenských dobrovolných hasičů). Druhý květnový den pak bude malá Májová veselíčka. Kompletní program najdete v pravý čas jako obvykle v Čeladenském zpravodaji, v klubu, v infocentrech Čeladná a Pstruží nebo na www.seniorceladna.cz.

Pár slov závěrem

Přeji vám všem i sobě smysluplné prožití svátečních velikonočních dnů a definitivní příchod jara.

Petr Bernady



Úvodní slovo klubového koordinátora a gratulace ženám.



Odpoledne pro ženy z pohledu muzikanta.



Jana Klečková (vlevo) a Olga Szymanská po svém zdařilém programu.



Zimo, zimo táhni pryč!

Zimo, zimo táhni pryč, nebo na tě vezmu bič! Zatahám tě za pačesy, za ty hory, za ty lesy. Až se vrátím nazpátek, svléknu zimní kabátek! Těmito slovy jsme společně s dětmi zaháněli zimu v závěru našeho průvodu, kdy jsme spálili Moranu (někdy též Morenu, Mařenu či Smrtku) a symbolicky tak ukončili nejchladnější roční období.

Je tomu již druhý rok, kdy se v Čeladné znovuzrodila lidová tradice vynášení Morany. Jedná se o starobylý zvyk, jehož počátky sahají až do pohanských dob. Letos se tato lidová tradice uskutečnila 17. března a toto datum se někdy označuje jako Smrtná neděle (dva týdny před Velikonoce). S ponurým názvem se ale poji bujaré veselí, zpěv a radost. Končí totiž období, které bylo především

pro naše předky velmi náročné. Zásoby jídla se krátily, noci byly stále chladné a zdraví lidí ohrožovaly všelijaké nemoci. O to veselejší pak ale bylo vymaření se ze spárů zimy a přivítání jara, které je naopak symbolem nového života, naděje a lásky. Proto bývá i průvod tvořen především mladými – v našem případě přímo dětmi, které symbolizují příchod jara.

Morana se může zničit různými způsoby. Někde ji hází do řeky, jinde pálí nebo dokonce zakopou do země. Jelikož si akci vzal pod záštitu sbor dobrovolných hasičů, volba metody byla nasnadě. Díky příznivému počasí vatra krásně plála, takže nic nebránilo tomu, abychom se za zpěvu písní a zvuku říkanek zimy zbavili.

Jsem upřímně rád, že se některé z tradic opět obnovují a my se tak můžeme ale-

spoň trochu vrátit k našim kořenům. Někdo to může vnímat jen jako bezvýznamnou šaškárnu, nicméně já si myslím, že tradice a jejich dodržování smysl má a jejich hodnota je opravdu veliká. Mohou nám nastínit život předchozích generací – jejich strasti i radosti, jejich moudrost a pohled na život. Napovídají, kdo vlastně jsme, odkud jsme přišli a na co navazujeme. Budme proto hrdí na naši kulturu i tradice, neboť jsou opravdu bohaté a mají co nabídnout.

Děkuji všem zúčastněným za příjemné odpoledne. Dětem za jejich zpěvy a říkanky, rodičům a dalším dospělým za pozitivní atmosféru a především pak sboru dobrovolných hasičů za jejich aktivity a soutěže pro děti, kterými celou akci dětem zatraktivnili.

Lukáš Kovář

YURA HOTEL ČELADNÁ – Trefa do černého... Kdy, když ne teď, kde, když ne na YUROVI???

Ne vždy je posvácení... Dlouhé a poetické přípravy na vítání jara společně s obcí na sobotu 23. března tentokrát měly jisté slabiny. Nedokázali jsme přesvědčit Sv. Petra a ten nás téměř ve stejnou chvíli, kdy jsme program spouštěli, zahrnul balíčkem vody a větru v takovém rozsahu, že jsme stěží sklídili to, co nesklídil vítr...

A tak jsme bohatý program přesunuli v rámci možností dovnitř. Kapela TRABAND hrála pro hosty v improvizovaných prostorách, stánky stály také uvnitř. Nakonec se ukázalo, že si naše alternativní řešení našlo nebyvalý počet zájemců. Po pravidelném pátečním hudebním večeru tak bojovali hosté o místo i v sobotu. Celou atmosféru umocnila velmi zajímavá skupina ubytovaných žen, které si říkají TVOŘILKY. Ty se pravidelně setkávají, aby mohly tvořit krásné ručně dělané dárky, například kraslice, mozaiky, šperky, korálky, obrazy, pohledy, háčkované ubrusy a další řadu krásných ručních výrobků. Jen ten stánek jim byl odfouknut... Ale jistě přijdou brzy zase, tak je na co se těšit.

Po pondělní a úterní pravidelné akci na 3+1 pivo zdarma v pivnici, která se chlubit titulem HVĚZDA SLÁDKŮ, jsme na čtvrteční večery nově připravili KVÍZ, tedy vědomostní soutěž s přáteli u piva či jiného moku o ceny. Přijďte to zkoušet, určitě nebudete litovat. Termíny najdete na našich stánkách a trochu aktivity naopak každý

u sebe.

Především však s velkou radostí můžeme oznámit, že jsme překonali další milník a námi nabízené služby opět rozšiřujeme. Již není nutné čekat 100 a více dnů na termín u fyzioterapeuta. U nás na hotelu disponujeme špičkovými odborníky, kteří jsou připraveni vám velmi účinně pomoci. Nepotřebujete k tomu ani lékařské vyšetření. Služba u našich odborníků je koncipována pro samoplátce. Stačí jen včas rezervovat termín. Každý klient, který navštíví naše fyzioterapeuty, dostává v ceně jako součást našeho příspěvku pro vaše zdraví poukaz v hodnotě 250 Kč pro vstup do bazény a wellness a 20% slevu na procedury v MINI LÁZNÍCH hotelu – a to se přece vyplácí...

K častým dotazům, jak to bude pro letošní rok s fotbalisty ze slavných zahraničních klubů, můžeme jen potvrdit, že přijdou i letos, a to ještě ve větším rozsahu. Hlavním trhákem bude mládežnický fotbalový TURNAJ NÁRODŮ za účasti BANÍKU OSTRAVA, MANCHESTERU UNITED, SPARTY PRAHA, SLAVIE PRAHA, FC KOLN a dalších hvězdných týmů, z nichž většina bude u nás ubytována.

Na souboj Baníku Ostrava a Manchesteru United se mohou těšit všichni milovníci fotbalu, kteří se rozhodnou vyrazit na blížící se 5. ročník Turnaje národů, který se bude v Ostravě konat ve dnech 18.–21. dubna.



Některé zápasy budou probíhat na fotbalovém hřišti v Metylovicích a Frýdlantě nad Ostravicí. Souboj Baníku a Manchesteru United bude jedním z vrcholů tohoto turnaje kategorie U15, který se tak jako každým rokem koná u příležitosti uctění památky obětí holocaustu. Záštitu nad turnajem letos převzal dokonce prezident České republiky Petr Pavel. Spolupracujeme velmi intenzivně s Baníkem Ostrava a pod jeho záštitou budou v okolí další mimořádně kvalitní akce všech věkových kategorií, ale o tom až příště.

Zkrátka je na co se těšit.

Veškeré detailní informace naleznete na www.yurahotel.cz.
Kontakt: Čeladná – 558 682 287,
e-mail recepcie@yurahotel.cz
a minilazne@yurahotel.cz.



YURA

HOTEL ČELADNÁ

FYZIOTERAPIE

BEZ ČEKÁNÍ!

Akce : 50min návštěva u fyzioterapeuta = zdarma vstup do wellness a 20% na veškeré lázeňské a wellness procedury.

Využijte služeb našich špičkových fyzioterapeutů bez dlouhých čekacích dob a bez žádanky lékaře.

Naši fyzioterapeuté Vám poskytnou veškerou odbornou péči a individuální přístup pro Váš pohybový aparát. Léčbu bolestivých stavů pohybového aparátu a jejich prevencí. Léčbu poúrazových a pooperačních stavů.

Klientům nabízíme:

- Kineziologické vyšetření
- Mobilizační a měkké techniky
- Individuální LTV cvičení
- Masáže
- Parafin - náhřev atd.
- Fyzioterapie gynekologická, během těhotenství, po porodu
- Těhotenské cvičení
- Tejpování

YURA Hotel Čeladná
+420 558 682 600
minilazne@yurahotel.cz

Akce platí do odvolání.....sledujte na www.yurahotel.cz

Roman Drobniak
Ostravice 831

Ostravice

605 424 714

Turistický spolek Kunčice pod Ondřejníkem

V sobotu dne 20. dubna se uskuteční jarní vycházka, zakončená opékáním špekáčků před chatkou U Žabáka – (vodní nádrže). Vycházka bude dlouhá asi 8 km, kdo má zájem se zúčastnit, odcházíme od zastávky autobusu „u Hufařství“ v 10 hodin.

Samozřejmě se můžete opékání zúčastnit i bez vycházky a na 13 hodin přijít k chatce. Letošní rok je významný pro jubilejních 100

let trvání turistických aktivit v Kunčicích pod Ondřejníkem, k tomuto výročí je naplánována akce na sobotu dne 8. 6. 2024, výstupem na vrchol Ondřejník (Skalka). Při této příležitosti chceme srdečně pozvat v tento den na 15 hodin k chatce ty občany, kteří provozovali turistiku v naší obci nebo se podíleli na jejím provozování a již si na uvedení výstup netroufají. K této příležitosti máme při-

praveno drobné občerstvení, spoustu historických fotografií z turistických aktivit, včetně jejich projekce. Budeme se těšit, když mezi nás zavítáte. Můžeme spolu pohovořit, nad fotografiemi zavzpomínat a poznat na nich bývalé turisty, které jste již třeba dlouho neviděli a některé již nikdy nevidíte.

Na uvedené akce vás srdečně zve výbor turistického spolku



TJ Sokol Kunčice p. O. a ZŠ a MŠ K. Svobodského v Kunčicích p. O. pořádají 16. ročník štafetového běhu

KUNČICKÝ OVÁL

v areálu TJ Sokol Kunčice p. O.

úterý 7. května 2024

prezentace od 16:00

zahájení závodu v 16:30

složení dvojice:
dítě předškolního věku + dospělý
dítě do 15ti let + dospělý nebo starší 15 let

Možnost zakoupení malého občerstvení.
Srdečně zvou pořadatelé

SDH KUNČICE POD ONDŘEJNÍKEM ZVE NA 16. ROČNÍK NOČNÍ SOUTĚŽE

O KUNČICKÝ POHÁR

3. 5. 2024 OD 20:00
AREÁL HASIČARNY V KPO

inzerce

WATTMONT

Fotovoltaický ohřev vody ZDARMA!

nová zelená úsporám až 100% dotace

- Peníze obdržíte předem na Váš účet, vše vyřídíme za Vás
- Součástí nový bojler DRAŽICE vč. montáže
- Úspora na energiích více jak 12 000 Kč ročně
- Dotace NZÚ-light je určena pro seniory, nízkopříjmové domácnosti a rodiny s příspěvkem na dítě, nebo bydlení.

Kompletní dodání a montáž včetně vyřízení dotací

6x FV panel o celkovém výkonu min. 2,5 kW

+ bojler DRAŽICE v ceně !!! 125 l

Pro více informací nás kontaktujte:
+420 724 532 510
jan.schenk@wattmont.cz

JARNÍ TANEČNÍ LETECKÁ ZÁBAVA

PÁTEK 26. DUBNA 2024 od 19 hod.

Kunčice pod Ondřejníkem | Beskydský H-RESORT | Pátek 26. dubna 2024

BESKYDSKÝ H-RESORT KUNČICE POD ONDŘEJNÍKEM

Bohatá tombola Hraje Frel'Rock

Vstupné 100 Kč

ANCI ORGANIZUJE LETECKÝ SPOLEK Kunčice pod Ondřejníkem

krkoška penzion

Penzion Krkoška pod záštitou starosty obce Kunčice p/O pořádá

Odpoledne pro děti a večer s hudbou

25. 5. 2024

od 14 hodin v areálu penzionu Krkoška

Hudba: "Místní ogaři" Legendární TATRA A. Lopraise
Grilování Skákací hrad
Gulášek Malování na obličej
Opékání špekáčků Kreslení křídami

VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ

Stánky od:
BISTRO U JEDNOROŽCE
PÁLENICE ZUBŘÍ

Změna programu vyhrazena



NEJLEPSI-IZOLACE.CZ

- PUR STRÍKANÉ IZOLACE
- FOUKANÉ IZOLACE
- ZVUKOVÉ A KROČEJOVÉ IZOLACE
- HYDROIZOLACE POLYUREA
- INJEKTÁŽE VLHKÉHO ZDIVA
- REKUPERACE
- VZDUCHOTECHNIKA

RYCHLE, CHYTŘE, BEZPEČNĚ

nová • 50.000 Kč NA ZATEPLENÍ STROPU

zelená • 120.000 Kč NA ZATEPLENÍ STŘECHY

úsporám

POMŮŽEME VÁM S VYŘÍZENÍM DOTACÍ.

+420 606 609 809

info@nejlepsi-izolace.cz www.nejlepsi-izolace.cz

SKLENÁŘSTVÍ
FRÝDLANT NAD OSTRAVICÍ



SKLENÁŘSKÉ PRÁCE VŠEHO DRUHU
sprchové kouty
střechy, pergoly
zrcadla

RÁMOVÁNÍ PAsPARTOVÁNÍ
SÍŤE PROTI HMYZU
na okna i dveře

INTERIÉROVÉ STÍNĚNÍ
žaluzie, textilní rolety, plísé,
rolety den a noc

Žižkova 1822, Frýdlant nad Ostravicí
558 679 104 **739 203 949**

Provádíme veškeré malířské a natěračské práce na profesionální úrovni

Malujeme – byty, RD, firmy, JZD, restaurace, školy, školky, ordinace, penziony atd.
Natíráme – střechy, ploty, pergoly, fasády, různé konstrukce atd.
Samožřejmostí je po práci zhruba úklid.

Kontakt: 606 058 430.



NÁTĚRY STŘECH A FASÁD

natíráme střechy a fasády moderní vysokotlakou technologií

Střechu, nebo fasádu vždy důkladně čistíme, odmastíme, napanetrujeme a provedeme kvalitní nátěr.

Tel: 730 508 310
www.barvadamova.cz

AUTOLAKOVNA Němec Martin

Lakýrnické práce
Ostravice 158
608 825 035
558 682 354
dnl.nmc@gmail.com



Čištění střech
Likvidace řas mechů a plísní

- ✓ Provádíme důkladné čištění betonových a pálených taškových krytín.
- ✓ Používáme patentovanou českou technologii s dlouhodobým účinkem minimálně 5 let.

Tel: 730 508 310
www.barvadamova.cz

Provedu stavební práce
jako dlažby, obklady, sádko-kartony, plovoucí podlahy, přestavby koupelen a jiné.
Dlouhodobé zkušenosti, certifikovaná kvalita, rychlost.

Na spolupráci se těší
Stavbykocián.cz
tel. 606 175 400,
fakocián@seznam.cz

ZEDNICTVÍ

- / REKONSTRUKCE BYTŮ, KOUPELEN, BYTOVÝCH JADER
- / OBKLADAČSKÉ PRÁCE
- / VENKOVNÍ I VNITŘNÍ OMÍTKY A ŠTUKY
- / REKONSTRUKCE RODINNÝCH DOMŮ
- / VÝSTAVBA PLOTŮ
- / ZATEPLOVÁNÍ FASÁD
- / BOURACÍ PRÁCE



773 552 515

Pro inzerci volejte 603 249 743

VYŘÍZENÍ DOTAGI RR TOP

INSTALATÉRSKÉ A TOPENÁŘSKÉ PRÁCE



Kondenzační plynové kotle
Kotle na tuhá paliva
Tepelná čerpadla
Termické solární panely
Teplovodní podlahové topení a radiátory

Dále:

- Rozvody vody a odpadů
- Rozvody ústředního topení
- Instalace radiátorů a koupelňových žebříků
- Instalace zásobníků teplé vody

Kontaktujte nás prostřednictvím:
www.rr-top.cz info@rr-top.cz +420 731 694 628

SEGWAY
robotické sekačky

Lixus technik

prodej, servis, poradenství
Ostrava - Vítkovice Halasova 333/27
Čeladná - nutná telefonická domluva

Jedinečná nadčasová technologie bez nutnosti instalace obvodových drátů, jako u klasických robotických sekaček. Různé modely dle velikosti a svažitosti terénu, ochrana před zcizením, jednoduchá instalace s možností zaškolení. Mnoho doplňků, inteligentní kamery, ultrazvuková čidla, stříšky ... přijatelné ceny.



+420 602 332 275 **info@lixustechnik.cz** **www.sekacky-morava.cz**